CORRIGE /7

Référence Eléments de réponse Points

Pour le combustible a base d’hexamine :
CsH12Na(s)+ 9 Oz(g) = 2 No(g) + 6 COz2(g) + 6 H20(g)
Pour le combustible a base de gel éthanol :
C2HsO + 3 Oz(g) = 2C02(g) + 3H20(g)

L'énergie libérée pour 8 g de combustible:

E =8.10"°.30.10° = 240 kJ 1
Pour un systéme fermé { V = 0,25 L d'eau}, le transfert thermique regu s'écrit :
3.1 Qregu = Meau. Veau.Ceau. (Tfinal-Tinitial) 1
) Qr&g:u =84 kJ

Avec une bouilloire :
3.2 P = 1500 W = Qrequ /At 1
Il faut 56 s pour porter le méme volume d'eau a ébullition.
Rendement attendu par le fournisseur : avec les questions 2 et 3.1.
n = 84 kJ/ 240 kJ = 0,35. 1
Le fournisseur considére que 35 % de la chaleur dégagée lors de combustion sera transférée a I'eau

2x0,75

Qrsq:u inox = anux-Clnax.(TﬂnaI'Tinlﬂal)

Qrm;u inox = 9 kd

Cette énergie dédiée a chauffer le réchaud correspond a 10,7 % de I'énergie nécessaire a chauffer

|'eau. Elle n'est donc pas négligeable.

Pour la vaporisation de I'eau :

Qrequ=Eévaporation = Peau.V eau. Va0, 1
g = Eévaparatlan
€at ™ eau. Weqy

V'= 0,036 L soit 15% du volume d’eau initial.
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